Tras la convocatoria extraordinaria del curso 2010/11, en la que se han extinguido las asignaturas del primer curso de la Licenciatura en Traducción e Interpretación, quisiéramos recordar lo siguiente:


-La Facultad ha sido pionera en la implantación de los nuevos títulos, lo cual ha provocado que tenga que enfrentarse a ciertas situaciones administrativas y académicas antes que la gran mayoría de centros de la ULPGC, con las ventajas y desventajas que ello puede acarrear.


-La Facultad ha recordado el calendario de extinción con suficiente frecuencia (en el último año, en cuatro ocasiones: al principio del curso pasado y en cada convocatoria) y por distintas vías: en las Jornadas de bienvenida para los alumnos de 2º, 3º y 4º del curso pasado, por correo electrónico y en el Tablón de anuncios de nuestra página web.


-Durante tres cursos académicos se han podido superar las asignaturas que ahora se extinguen.

-La Facultad ha publicado las tablas de adaptación desde el primer curso académico de implantación de los Grados (2008-09).


-La Facultad no tiene potestad para modificar ni los procesos ni los períodos de extinción de títulos, definidos en el Real Decreto 1393/2007 de 29 de octubre.


-La Facultad no interviene en el proceso de matrícula, ni tiene potestad alguna para modificarlo temporal o parcialmente.


-La Facultad no tiene potestad alguna para modificar temporalmente ningún punto de ningún Reglamento.


-Es responsabilidad del alumno conocer con precisión su situación académica, para poder actuar en consecuencia.


Para cualquier asunto relacionado con la gestión de la matrícula, el expediente académico o la adaptación, no duden en ponerse en contacto con la Administración.
